

法務部矯正署高雄第二監獄

活動名稱	歡喜迎新春~本監辦理 104 年度春節相關系列活動
時間	104 年 2 月 11 日
內容	<p>農曆新年將屆，本監辦理一系列春節相關活動。104 年 1 月份辦理工場環境佈置競賽，收容人發揮巧思，利用現有廢材佈置工場，呈現出富喜氣及濃濃年味氣氛。104 年 2 月 4 日與中華電信高雄營運處共同辦理收容人電話懇親，一解收容人思鄉情愁，計有 760 名收容人參與電話懇親活動。</p> <p>104 年 2 月 6 日春節聯歡會暨行動劇比賽，本監彭副典獄長永富蒞臨現場，祝福現場近 600 名收容人佳節愉快，同時與各科室主管擔任評審，所有活動由收容人擔綱演出，唱作俱佳的兩位主持人以活潑生動方式介紹本次參與「反毒反酒駕」行動劇及才藝演出之所有單位，演出者使出渾身解數，現場歡笑聲不斷，節目最後由彭副典獄長永富頒發「最佳戲劇」、「最佳演員」、「最佳才藝」獎項後畫下尾聲。</p> <p>104 年 2 月 11 日上午面對面懇親會由七工場收容人表演「官將首&爵士舞」，增添傳統年節氣氛，現場計有 150 名收容人及 296 名家屬共同參與。同日與基督教更生團契高雄區會共同辦理毒品犯家庭日，邀請參與「家庭教育」課之學員及其家屬，透過互動、溝通以彌補家庭情感之缺口並協助其家庭關係之賦歸。13 名收容人在分別在家人面前的真誠懺悔令在場所有人為之動容。</p>





工場佈置比賽 增添年味歡喜氣迎新春



電話懇親(一)

電話懇親(二)



自編反毒歌曲

演出"一杯酒的代價"



反酒駕短劇(一)

反酒駕短劇(二)



官將首&爵士舞



副典獄長與獲獎收容人合影



為家屬洗腳當下恢復家庭親密關係



面對面懇親會(一)



面對面懇親會(二)